
  Velké Dláždění  
   31. ročník  24.-27.9.2021 
                   Články do Dlaždiče  
 

     Báseň Kapek deště 
Již dvanáctá hodina odbila a lampa se rozsvítila. 
Do chaty postava vstoupila a zlověstným hlasem pravila: 
 
„Vstávejte panenky, pojďte ven, na cestu dáte se, než bude 
den. 
Těžká zkouška vás čeká, běda tomu, kdo snadno se leká.“ 
 
I vyšly dívky z domku ven, vůz tam stál už připraven. 
Šátek tmavý zakryl jim zrak – tu pochopily. Nebude to jen tak. 
 
Temnou nocí vůz uhání, daleko, daleko je svítání. 

Děsí se dívky zastavení, vědí, že pomoci jim není. 
 
Konečně povoz zastavil, panenky u krajnice vysadil. 
A než v dáli odkvapil, tajemný hlas jim poradil: 
 
„Tuto mapu vezměte, cestu domů v ní najdete. 
Vězte však, že času nazbyt není,  vrátit se musíte do kuropění.“ 
 
Svítily jasně hvězdy bdělé, na dvě dívky osamělé.  
Bezradně dívaly se na sebe, na krajinu kolem, na nebe. 
 
Jen chvíli dívky váhaly, než vzájemně odvahy si dodaly a ruku v ruce na cestu se vydaly. 
 
Mapa ukázala cestu domů, avšak běda, běda tomu – pěšina noří se v černý les, 
v dálce divný štěkot – snad to pes. 
 
I zvolily dívky trasu delší. 
Zdála se být bezpečnější. 
A přesto každé šustnutí, 
znělo jak vlčí štěknutí. 
 
Dlouho předlouho kráčely, 
aniž by živou duši potkaly. 
Tu konečně nebe zbledlo, 
slunce závoj noci zvedlo. 
 
A hle – tam v dáli stál 
shluk chat co Spálov se zval. 
Srdce bušila radostí, 
rázem zmizely starosti. 
 
Dobře jste dívky vybraly, 
když s Dlažkou jste se vydaly. 
Zážitek silný jste získaly, 
co jinde by vám nedali. 



Můj nejlepší zážitek s Dlažkou 
    Zadání napsat článek na téma „můj nejlepší zážitek 
s Dlažkou“ pro mě není vůbec jednoduchý oříšek. Když zkusím 
zapátrat v paměti, vybaví se mi spousta krásných okamžiků, které 
však lze jen těžko zachytit na papír.  
     Dlažka v mém srdci zabírá poměrně veliký kus místa a pokud 
zavřu oči a snažím se vzpomenout si na okamžiky, kdy jsem se 
cítila nejlíp, jsou to vlastně úplně prosté chvíle. Spousta krásných 
setkání, noci hlubokých rozhovorů, zpívání s kytarou (a taky 
s akordeonem!), sezení u ohně… Dlažka se mnou prošla kus 
života. Z dítěte, které kvůli studu nebylo nejprve schopné předvést 
ani pantomimu v Aktivitách, jsem se stala praktikantkou, vedoucí a 
později hlavní vedoucí. Postupně jsem přišla o stud (a taky jednou 
o zub ), zažila první lásky, vytvořila pevná přátelství a zkusila si, jaké je to vést malé i velké lidi 
(je to fajn – stala jsem se učitelkou ).  
    Před čtyřmi lety na Levé ořechové Dlažce v Žirovnici jsem zažila moment, o kterém bych se 
tady chtěla zmínit. Byla jsem čerstvě madam magistrou, měla jsem za sebou krásné léto plné 
vydařených akcí a čekal mě můj první den v práci. Byla ve mně docela malá dušička. Studentský 
život končil a já se necítila připravená vstoupit do pracovního procesu. Z táborového života jsem 
měla lusknutím prstů přepnout a další den být poprvé na značkách v práci. Cítila jsem to do jisté 
míry jako životní zlom, který částečně ovlivní i mé další fungování s Dlažkou.  
    Nástup do práce se kryl s dalším pokračováním tábora. Zabalila jsem si věci a čekala, že 

neviděna neslyšena zmizím směrem nádraží. Mussur mě ale odchytil a při loučení mi dal do ruky 
pohled, který si údajně mám přečíst až ve vlaku. Potom mě všichni i s účastníky šli doprovodit na 
nádraží. Tam jsme způsobili malý rozruch, když jsme se loučili, zpívali oslavné písně „Na Hanku“ a 
předávali kytice (účastníci byli ve sběru opravdu 
úspěšní a podařilo se jim sklidit úrodu od anonymního 
nadějného pěstitele). Pak následovalo spoustu objetí a 
hezkých slov. Se slzou v oku jsem odcházela směrem 
k vlaku. Poslední zamávání a jako správná zvědavá 
ženská jsem hned štrachala v krosně po pohledu od 
Mussura. Na pohledu stálo „Milá Škrabičko, měj se 
krásně a ať jsou na tebe v práci hodní. A nezapomeň 
na nás! Mussur“. A to už se mi koulely slzy po tvářích a 
paní spolusedící v kupé se jen opatrně ptala, zda jsem 
v pořádku. Tak jsem uplakaná, s palicí konopí trčící 
z krosny kývala, že ano. Musel to být tehdy 
tragikomický pohled. 
     Pohled mám stále připevněný na lednici a když je mi někdy smutno, kouknu na něj. Vlastně ani 
nevím, jestli jsem tehdy Mussurovi poděkovala – takže Mussure, pokud to čteš – děkuji! A myslím, 
že si můžeš být jistý – na Dlažku jen tak někdy nezapomenu!      Hanka Škrabička (Rybáři jedou) 



         Dlažka a Já. 
    Na svůj první tábor s Dlažkou jsem jela před 7lety, 
byl to tábor pro rodiče s dětmi v Rajnochovicích a 
vedoucí byl Mussur. Já jsem byla hned nadšená 
s množství her a soutěží. Do dnes si pamatuji, že 
jsme se jako krokodýli plazili v potoce a pak jsem 
3dny sušila tenisky a jiné jsem neměla. Moc jsem mi 
líbila Ringo cesta a noc Trifidů. Po návratu domů jsem 
se týden vzpamatovávala s antibiotiky, ale plná 
zážitků a rozhodnutá, že to určitě musíme zopakovat. 
Proto, že zbytek rodiny není tak akční jak já, na další 
tábor jsme jeli s Plašanem a pak jsem z toho stala 
tradice a každé léto jsme jeli na tábor s Plašanem 

nebo Pavlem. 
Plašan měl 
vždy hezky 
nachystané 
hry a scénky 
na aktuální téma tábora. Syn 
nemůže zapomenout, jak jsme 
na kouzelnickém táboře hráli 
famfrpál a on chytil zlatonku 
alias Plašana, který zakopl a 
spadl na zem a můj syn na něho 
skočil. My dospěláci jsme se 
těšili na kamarády, které jsme 
zde poznali a pravidelně chodili 
na tyto tábory. Tuto tradici 

pokazila až tento rok moje zlomená noha na konci června. Když jsem 
synovi říkala, že nepůjdeme na tábor, tak řekl: „ to neuvidím Pavlův 
poslední tábor“. Tak doufám, že nebyl poslední a zas se příští rok všichni 
uvidíme. Tak jsem se celé léto doma na gauči těšila na Velké Dláždění. 
Tak nechť si to všichni užijeme.         Peťa    (Halušky) 
  
Letos jako každý rok, pojedeme na závod.  Kostýmy jsou ready, Džery zaplétá své dredy. 
My však jedem za hanáky, ňáký cérky jedou taky.  
Letos trošku netradičně, nebereme úbory cvičné navlikneme sukýnky snad budou mít značné 
účinky. 
To je naše taktika, jak porazit protivníka. Ozkoušené už to máme, zadkem trošku zamavame. 
Víťa doma nechal boratky, tak může soutěžit na plné obrátky. 
Ukážeme všem svůj um,  teď si pojďme vypit rum!     (Kloci a cérky) 
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